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EXERCICE 1 

଴ܨ 1.1.1 = ܩ	 ெ೅	௠
ோ೅
మ  

1.1.2 a. ்ܯ = ௚బ 	ோ೅
మ

ீ
 ; b. ்ܯ = 6.10ଶସ	݇݃.    ;   1.2	݃ = ݃଴

	ோ೅
మ

(ோ೅ା௛)మ
  

ܨ⃗ 2.1 = ݉	ሬ݊⃗ = 	ܨ ሬ݊⃗ 		ܽ⃗ = ி
௠

 	 ሬ݊⃗  (1). Cette force est constamment dirigée vers le centre de la 

terre. Elle est centripète. Dans la base de Frenet (߬⃗ ;	 ሬ݊⃗ ) lié au satellite l’accélération s’écrit : 

ܽ⃗ = 	 ܽ⃗௡+	ܽ⃗௧ = ௩మ

௥
 	 ሬ݊⃗ + ௗ௩

ௗ௧
 	߬⃗ (2) 

En comparant les expressions de a dans les  relations (1) et (2) on déduit que	ௗ௩
ௗ௧

 = 0	 

ݒ =  ݁ݐܿ

ݒ 2.2.1 = ்ܴට
௚బ	

(ோ೅ା௛)
      ;     2.2.2 ܶ = ଶగ

ோ೅
ට(ோ೅ା௛)య

௚బ 	
 

ݒ 2.3 = ; ݏ/݉	7721,3	 	ܶ	 =  ݏ	5427,7	

2.4.   ்
మ

௥య
= ସ	గమ

௚బ	ோ೅
మ = మ் 2.4.2     ;     .݁ݐܿ	

(௓ାோ)య
= ସ	గమ

ீ	ெ೅
  

	்ܯ 2.3.4 = 	5, 96	.10ଶସ	݇݃		6.10ଶସ	݇݃ 

 

EXERCICE 2 

1.2.1 ܼ	 = 500Ω 

1.2.2 ܼ = ඥܴଶ +   ଶ(߱ܮ)

1.2.3 a.ܮ = ߮	݊ܽݐ .b      ;    ܪ	0,4 = ௅	ఠ
ோ
	 ; ߮ =  .݀ܽݎ	0,93	
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1.2.4. ߮	݊ܽݐ > 0 ݑ est en avance sur	݅. 

  ݅ = 	ݐ	320)	ݏ݋ܿ	2√0,024	 − 0,93) 

2.2.1 Cette valeur de N0 correspond au phénomène de résonance d’intensité. 

2.2.2 a.	ܮ	 = ଴ܫ  .Oui    ;   2.2.2 b .ܪ0,4	 	=  	ܣ	0,04	

2.2.2 c. ௅ܷ = 	160	ܸ ;	 ஼ܷ = 160ܸ ; ܷோ = 12ܸ.  

2.2.3 a. Q	 = ௎಴
௎

 = ௎ಽ
௎

  = 13,33			;   2.2.3 b. ∆ܰ =  ݖܪ	119,7	
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